

光陰似箭，馬上就要和同學老師們分開了。在這六年，我最感謝的人是我一到六年級的所有的班導，他們在背後一直支持著我，謝謝！--文瑋

快畢業了！我很期待我的國中生活，我希望我上國中後成績可以變好，可是我不能只是嘴巴說說而已，我一定要實際去做，祝我上國中後學習能一切順遂！—子家(芝加哥)

時間一分一秒的過去，當來到六月，就是準備要和老師、同學道別的時候。這六年的國小歲月也要準備劃下休止符了，心裡十分不捨！--禹丞

時間飛逝，我們一眨眼，馬上就要畢業了，要含著淚水和所有回憶、師長說再見了！--亞叡(洛洛米亞)

時間過得很快，很快就要上國中了，心裡有一些不捨，但我相信國中會更快樂的，再會了明湖國小。--浩翔

時光匆匆，時間過得真快，馬上就要跟老師、同學說聲再見了，真希望時間能停在這裡，但是這麼想也不可能，只能把握我所剩下相處的時間。再會了，我的小學生活！--序宸(布丁)

六年時光匆匆過去，有競爭，有合作，感謝老師和同學一同譜出這珍貴的六年，再見了老師和同學，我們有緣再相聚！--沅宏

各位旅客，您搭乘的飛機「國小」號，已抵達終點，請在下一站轉機，謝謝，祝各位同學和老師夢想成真、鵬程萬里！--柏瑋

鳳凰花紅了，該是離別的時候，在這六年中，我認識了許多的老師、同學，歡笑，我永不忘懷，再見了，明湖國小！--宥新

時光荏苒，轉眼，我們從當初懵懂的小孩，成長為現在的知識少年。這一切都要感謝老師的諄諄教導。如今，我即將離開我的母校，再見了！--柏憲

時光過得很快，一下子我就從一年級升上了六年級，再過五個月，我就要畢業了，這六年我對電腦和自然比較有興趣，因為電腦課可以打電動，自然課可以玩平板。謝謝良益老師對我很有耐心，希望以後可以遇到像良益老師一樣好的老師。--元翔

時光飛逝！這六年來謝謝你們陪在我身旁，但現在就是要道別的時候，祝福大家鵬程萬里。再見了！明湖！--名謙(象棋王)

時間過得很快，不知不覺就要畢業了。我一定不會忘記老師和同學，真希望畢業後可以再見到老師和同學們，也希望大家以後都會過得很好！--祐豪

光陰似箭，在學校的六年裡，謝謝老師、同學一直幫助我，讓我各方面更加進步，很快的我們要畢業了，再見，明湖國小！--宸昊(昊昊)

小學六年的生活，就要結束了。我要感謝教導我的老師，以及陪我渡過大風大浪的同學們，和帶來我們無限歡笑的地方-明湖。--定翰

櫻花謝了，有再開的時候；燕子去了，有再來的時候；離別了，有再相聚的時候。但，那是何時？這六年的小學生活為我的青春增添了幾分色彩。六年一下子就過了，我們的笑聲仿佛還圍繞在走廊上呢！謝謝 611 的陪伴，我愛你們！--亞昕(吸泥)

一年級時是爸媽陪著走進校門，六年級卻是跟朋友們踏出校門，一說到畢業，心裡滿是不捨，因為小學讓我們成長和學習，還交到好朋友，相信未來還有機會回到明小！芊如(阿如)

真的很捨不得離開明湖國小，時光飛快，不知不覺這快樂的六年也將畫下句號。當時，我看著學長姐離開校園，沒想到這麼快就輪到我了。再見了，我會記得這裡的一切！--安庭(台客)

時光飛逝，一轉眼就要畢業了，和同學相處的最後時光即將到來，好捨不得哦！祝福大家各奔前程，展翅高飛！--伊恩

時光一分一秒流逝，轉眼間就從小一新生變成小六學姊！準備在這小六年劃上句號。再見！老師！同學！學弟妹！--昀蔓

時間流逝太快，都不等人，所以我們一定要珍惜與彼此相處的回憶，雖然很不想和大家分離，但還是祝福大家能順利找到好學校。--翊婷

時光匆匆，光陰似箭，當天氣漸漸暖和起來，就是要跟老師同學道別的時候了，雖然十分不捨，但我不會忘記大家的。再見了，老師和同學們！--苡恩

時間過得很快…我們從懵懂無知的一年級到了即將要畢業的六年級生了！在這六年級裡，我們在校園中留下了許多的美好的回憶！謝謝所有教導我的師長，謝謝每位陪伴我、幫助我的同學，因為有你們，在我的小學生涯中，如此豐富、如此精采！也祝福全體六年級畢業生，畢業快樂，鵬程萬里！—惠理(Lily)

時間光陰似箭，很快就要跟老師同學說再見了。在這六年裡，我在明湖國小學到了許多新事物。此刻的我非常的不捨，真希望時間能倒轉啊！--淇媛

時間一分一秒的流逝，這六年在明湖留下許多美好的回憶，如今就要畫上完美的句點！真希望時間永遠停在這一刻！--詩芸

光陰像流水般逝去，轉眼間就要畢業了，朋友們，我們甚麼時候才能見面呢？祝福未來大家都可以平安、快樂的成長。--好婕

俗話說：「光陰似箭，日月如梭」，在明湖快樂時光就要在此畫下一個完美的休止符了，再見了！我所有同學老師我不會忘記你們！--媛安(安安)